

# 母亲节,让保险把爱带回家

母亲节即将来临,在这天,你准备什么礼物来表达对母亲的爱?一顿可口的饭菜?一束温馨的康乃馨?还是一张写满爱的贺卡?送给妈妈一份“健康保险”的保单,为母亲和爱人制定一份保险计划,让这份爱持久延续,或许是种别出心裁的礼物,那么,该送给妈妈一份什么样的“保险”?这其中还是有讲究的。专家建议,为母亲投保应考虑不同时期家庭的风险需求,同时应针对不同年龄段母亲的特点选择合适的保险计划。

母亲节送保险要分年龄,老年母亲、中年母亲、年轻母亲等,年龄不同买保险各有侧重。

## 老年母亲:保意外伤害很重要

首先是意外险,建议为母亲选择意外卡单。由于老年人行动相对较缓慢,意外事件不可忽略。因此,建议办理一张意外卡单,保费低,保障高,每年100元左右,可以拥有意外伤害保险。另外还可以拥有意外医疗、住院补

贴等保障。其次是养老年金保险。建议选择一款年金保险,优点是专款专用,领取养老金到合同约定的年龄。由于年金保险有一定的分红功能,每年领取的养老金是递增的,因此可以利用这笔钱养

老。如果母亲是农村户口,一定要记得办理新农合医疗保险。新农合是解决农村户口人员日常医疗的良好途径,而且国家的医疗福利待遇在不断提高,花不多的钱就可以得到一定的保障。

## 中年母亲:首选重大疾病保险

步入中年,女性身体状况有所下滑,更应加强对重大疾病的保障。每位中年母亲都应该有一份适合自己的重大疾病保险,比如女性高

发的乳腺癌、子宫癌等提供保障,并附加充足的医疗保险和意外保险,为自己,也为家人防范潜在风险。因此,应优先考虑重大疾病保险,

并可在其中附加意外伤害保险,如果在经济方面没有太大压力的情况下,可兼顾考虑养老问题。

## 年轻母亲:针对女性特有疾病加强保障

由于社会压力的加大,工作节奏的加快以及环境污染等因素,现代女性罹患重大疾

病的几率大为增加。年轻妈妈往往缺乏保健养身的习惯,容易忽略对女性特有疾病的预

防。职场妈妈需购买一定额度的寿险和意外险,若是全职太太,应偏重于医疗类险种。

### 推荐险种:

1、中国人寿保险股份有限公司菏泽分公司推出的“关爱生命女性疾病保险”

此款保险产品涵盖了健康保险和意外伤害险。针对人群是16-60岁的健康女性,该产品保障范围是:1、身体高度残疾2、特定癌症3、系统性红斑狼疮4、意外伤害5、初次发生髌骨骨折。

2、中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司推出的“阳光丽人保障计划”

“阳光丽人”保障计划是一款专为女性设计开发的产品,瞄准于20-45岁的健康女性,该产品保障的三类女性特定疾病是:1、女性器官癌症2、系统性红斑狼疮3、类风湿性关节炎。

“阳光丽人两全保险”,严格的说是一款有储蓄功能的寿险产品,满足广大客户保险保本的习惯;附加险为“阳光丽人疾病保险”,是专指性较强的女性疾病保险,为女性客户设计了高额的疾病保障。这一组合的比例关系确定为1:1。

### 专家提醒:

市民在购买保险时,应按照被保险人在家庭中所处位置的顺序投保,按照由上至下、由主至次,由先至后顺序投保。在购买产品时,应按照先意外后重疾,再养老、子女教育和综合理财的理财金字塔来做规划。

## 保险理财

## 白领妈妈一招应对教育、养老双夹击

王女士今年30岁,孩子洋洋今年刚出生,家中成年人都有社保,王女士为家中所有人购买了卡单式意外险,每人每年100元。

### 【子女教育规划利益特点】

孩子生存至20周岁保单周年日的时候给付186272元特别生存金。这笔钱刚好可以供孩子上大学使用,满足大学教育的费用开支。

### 【子女养老规划利益特点】

这个保险计划从合同生

效满21年至满65周岁的保单周年日止(不含),每年生存按基本保险金额的6%给付,即1200元/年给付生存保险金,这一些钱可以用作每年的体检费、上网费用等生活费用开支。满65周岁至84周岁之间每年生存按本合同基本保险金额的12%给付,即2400元/年给付养老金。自被保险人年满65周岁的保单周年日起(含)至被保险人年满84周岁的保单周年日止为养老年

金的保证领取期,若被保险人在保证给付的20年内身故,则按保证给付的养老金总额与已给付养老金金额两者的差额一次性给付给身故保险金受益人。满85周岁至99周岁每年生存按本合同基本保险金额的18%给付,即3600元/年给付养老金。生存至百岁还有6万元的祝寿金,生存保险金、特别生存金、养老金如果不领取,将进入生存保险金累积账

户,并按本公司确定的生存保险金累积年利率以日复利方式累积生息,在本主合同终止或受益人申请时给付。生存保险金累积年利率不低于同期中国人民银行一年定期存款利率加1%。如果考虑红利分配(分红是不确定的),获得的收益还会更可观。



## 保险故事

## “安贷宝”解除了俺的后顾之忧

家里的顶梁柱因意外变成了植物人,家庭失去了经济来源,治疗不仅花光了家里的积蓄,还需偿还贷款,这一切对巨野县的张华(化名)的家人来说无疑雪上加霜。

2011年4月19日晚10点左右张华在巨野县丽天大酒店东路口驾车与其它车相撞,

因当时没有外伤,感到没有大碍便回家了,可第二天醒来,他便感觉腹部疼痛难忍,到巨野县医院检查诊断为闭合性腹部外伤,腹腔脏器破裂等,后来病情严重一直处于昏迷状态,家人陪同到上海、济宁等地治疗了半年,现在依然是植物人状态。

就在走投无路时,家人

忽然想起,在出事4天前,张华曾在龙华信用社贷款60万元的同时,还投保了中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司安贷宝人身意外伤害保险。

2011年12月22日信用社向中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司提出理赔申请,公司立即启动

快速理赔,经核实后,一周之内就向信用社赔付残疾保险金60万元,有力的保障了资金安全,为被保险人家属解除了后顾之忧。

(武贝贝)



## 保险资讯

## 新华保险第十一届高峰会大幕将启

新华保险2011年实现A+H同步上市,全年斩获947.97亿元保费,继续跻身国内寿险行业前三甲之列。为肯定营销队伍做出的巨大贡献,展示业务精英的整体风采,新华保险将于5月中旬举办第十一届高峰会,对个险、银代、法人、财富和续期业务渠道脱颖而出的近

400名营销精英代表进行表彰。

业内人士指出:广大基层业务精英是保险业发展的坚实基础,重视业务精英的精神需求,以优秀的企业文化提升员工凝聚力是推动保险业发展壮大的要求。

为鼓励更多的保险精英脱颖而出,增强业务精英对

于公司的归属感与忠诚度,激发人才队伍创造更高的业务价值,近期,新华保险通过多种手段向内外勤队伍进行公司文化宣导和培训。新华保险将秉承“诚信、责任、公平、创新、进取”的价值观,以“为员工创造成就自我的机会”为发展使命之一,鼓励、发现、培养年轻有为、勇

于探索的员工,并为他们积极营造宽容、活跃、激动人心、彰显远大前程的创业环境。

(新华)



齐鲁晚报·今日菏泽

## 《保险塑造幸福》

## 征文启示

一份保单,承载一份责任,塑造幸福生活,有你有我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的伙伴,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养,有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。

为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文,让我们拿起手中的笔,共同记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携起手来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱:qwbshb@163.com

投稿热线:0530-6330010

15105300968

